
CÂMARA MUNiaPAL DE

COELHO NETO
TEMPO OE NOVAS CONQUISTAS

PODER
LEGISLATIVO

TV-f-r:?

PAUTA SESSÃO ORDlNARIA - 28 DE FEVEREIRO DE 2023.

l)SOLICITO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A CHAMADA NOMINAL DOS
VEREADORES PRESENTES.

2)ABERTURA DA SESSÃO

INVOCANDO O NOME DE DEUS, EM RESPEITO À DEMOCRACIA, POR UM MUNICÍPIO

PRÓSPERO E SUSTENTÁVEL E UMA SOCIEDADE JUSTA E SOLIDÁRIA, DECLARO ABERTA

A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO.

3)SOLICiTO DA SERVIDORA JOSY QUE FAÇA A LEITURA DA ULTIMA ATA DA SESSÃO
ORDINÁRIA.

4)OS VEREADORES QUE APROVAM A REFERIDA ATA SE MANTENHAM SENTADOS.

5)APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. (OBS:SE NÃO HOUVER RESSALVA)

6)SOLlCITO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS EXPEDIENTES.

7)PEQUENO EXPEDIENTE (OBS: LER OS NOMES DOS VEREADORES NAS FICHAS DE

INSCRIÇÕES SE HOUVER INSCRITO)

8)6RANDE EXPEDIENTE (OBS: LER OS NOMES DOS VEREADORES NAS FICHAS DE

INSCRIÇÕES SE HOUVER INSCRITO).

9)ORDEM DO DIA:

● EM PAUTA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A FORMAÇÃO DAS COMISSÕES

PERMANENTES PARA O BIÊNIO DE 2023 A 2024 NA SEGUINTE ORDEM:

1^ - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇAO FINAL - FORMADA
PELOS SEGUINTES MEMBROS:

Presidente: Karla Cristina Gomes Sousa

Vice-Presidente: Nilson da Penha Silva

Relator: Siüas Alexandre Cardoso Rodrigues
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(25)- COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - FORMADA PELOS SEGUINTES

MEMBROS:

Presidente: Rafael Oliveira Cruz

Vice-Presidente: Josyelton Aguiar Ribeiro

Relator: Paulo Beto Gomes Benício

35- COMISSÃO DE OBRAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA - FORMADA PELOS

SEGUINTES MEMBROS:

Presidente: Cláudio Antônio Lima Furtado

Vice-Presidente: Ivonete Martins dos Santos Brito

Relator: Ricardo Vieira Chaves

10)COMUNICADO:
EM PAUTA PARA PRIMEIRA DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DO

PODER EXECUTIVO NA SEGUINTE ORDEM:

PROJETO DE LEI DE N5001/2023- "DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA DOAÇÃO DE

IMÓVEL PÚBLICO FEITO À DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO MA-, POR MEIO DA

LEI MUNICIPAL N5779/2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇAO AO PODERPROJETO DE LEI DE N5002/2023-

EXECUTIVO MUNICIPAL DE COELHO NETO A FAZER DOAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO

U

SITUADO NO PRÍMETRO URBANO À DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO

MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.»/

● OBS: TODOS JÁ RECEBERAM CÓPIAS.

ATENÇÃO A COMISSÃO COMPETENTE PARA A EMISSÃO DOS PARECERES.

NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO DOU POR ENCERRADA  A PRESENTE SESSÃO.

JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIOR

PRESIDENTE
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